1. Milyen betűt rajzol az alábbi utasítássorozat, ha a teknőc kezdetben a képernyő közepén áll és felfelé néz? 

e 100 j 145 e 120 b 145 e 100 

A) „M” betűt 

B) „V” betűt 

C) „N” betűt 

D) „K” betűt 

E) „X” betűt

2. Melyik eljárás rajzolja meg a következő alakzatot?
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A) ism 4 [e 20 tf tl e 20 j 90]

B) ism 4 [e 20 tf e 20 tl e 20 j 90]

C)Egyik sem 

D) ism 4 [e 20 j 90 e 20 tf e 20 tl] 

E) B) és D)
3. Rajzold le, mit rajzol a teknős, ha a következő utasítást kapja!

1. ism 6[e 40 j 90 e 40 j 90 e 40 b 90 e 40]

2. ism 6[e 50 h 50 j 60]

3. ism 10[e 50 h 50 j 90]

4. ism 10[e 50 h 50 tf  j 90 e 20 b 90]
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